

广告

养生堂天然维生素C/夏季美白课堂

内服天然VC夏季美白新提案



除了多吃各种含有维生素C的果蔬,你还可以服用养生堂天然维生素C帮助美白哦!

美白Q&A

夏日美白季VC美人计



内服VC已成为夏日美白达人的必修课程了,你也赶紧试试吧!

1 什么是天然维生素C?

维生素C,又名抗坏血酸,水溶性抗氧化剂。人体自身不能合成维生素C,必须从膳食获取。

2 为什么说天然维生素C除了提高免疫力,还能美白?

大家都知道它可以预防坏血病、提高免疫力。而被众多的美容达人口碑推荐的天然维生素C早就被誉为“经典的天然美白元素”。

3 为什么夏季要服用天然VC?

炎炎夏日,强烈的紫外线突袭娇嫩的肌肤。为了抵御紫外线伤害,肌肤的黑色素细胞会产生大量黑色素,造成黑色素沉积,从而使肌肤变黄变黑,黯沉无光。

除了外在的防护,内在的调养也很重要。内服天然维生素C,不但让你健康加倍,还能成为美白加分。

4 VC应该什么时候吃比较好呢?

最好是早饭后或午饭后吃哦!大家都知道水果“早上吃是金,中午吃是银”,VC也一样,特别是一些从天然水果中提取的VC产品,更是要在早饭后或者中饭后吃。

5 皮肤为什么会变黑?

为了抵御紫外线的侵害,肌肤的黑色素细胞会产生黑色素。但如果新陈代谢缓慢,黑色素细胞不能被正常地代谢掉,就会造成黑色素沉着,皮肤黯沉无光。

6 靠外用护肤品就能深入美白吗?

NO!黑色素是由基底层中的黑色素细胞产生的。皮肤的颜色主要由黑色素的含量决定,而内服天然维生素C,更能由内而外美白焕彩,肌肤自然展现纯净光彩!内外兼修,才是上乘的美白方案。

7 祛除斑点=美白焕彩?

这是两个不同的美容概念,也正是天然维生素E和天然维生素C的功效区别。VE作为脂溶性抗氧化剂之一,功效重点表现在祛斑养颜、抗衰老上;VC作为水溶性抗氧化剂之一,功效重点表现在健康、美白上,同时协助VE发挥更佳功效等。

拥有比珍珠还亮丽白皙的肌肤,是每个女人心中的梦想。如何能在紫外线最“火辣”的盛夏时节,做好防晒持久战,成功呵护脆弱娇嫩的肌肤呢?如何才能保持肌肤白得自然、白得健康?如何才是正确的美白之道呢?心间的美白谜题与困惑,让我们今天一一为你解开。仔细聆听一堂美容必修课,做个标准的美白达人!

美白潮流关键词——天然维生素C

年年美白有新招,实则万变不离其宗——阻击外防紫外线,抵制黑色素。而今年的美白主题也象服装潮流一样崇尚起回归,重提维生素C的美白功效。对症下药无疑是美白的关键,爱上维生素C自然是美白达人的首选。

相识VC——美白制胜法宝

VC除了可以提高免疫力,也是口碑最盛、利用最广的美白珍品。在各大护肤品牌的美白系列中,你总会发现VC的身影。了解它的特性与功效,才能更好地利用它做好美白功课。VC最主要的作用就是抑制黑色素的产生,同时防止皮肤因污染和紫外线而受到伤害,从而使皮肤健康美白。

了解VC——为什么会是它

口服天然维生素C更可以从皮肤基底层黑色素细胞开始,抑制酪氨酸酶活性,阻断黑色素生成,从而真正做到由内及外的美白,通透清亮的健康白皙肌。

习惯VC——日常生活补充

樱桃、猕猴桃、小黄瓜、草莓、番茄、橙子等含有丰富的维生素C。然维生素C广泛存在于蔬菜瓜果中,但它却是一种最不稳定的水溶性抗氧化剂,保存期短且极易被氧化。

养生堂夏日美白攻略

维持清透明亮的肌肤是“全方位”的美容工程,需要防晒和美白,双管齐下。

▶拒绝紫外线

防晒是美白的第一步。基础防晒的措施,如出门半小时前涂抹防晒霜,之后每隔半小时再涂一次;选用具有防晒功效的隔离护肤产品等。你可以让维生素C来提高肌肤的阳光自信指数,让紫外线无机可乘!

▶阻断黑色素

晚上美白同样不容忽视。来自养生堂天然维C的独特美白理念,由内而外解决黑色素问题,深入体内在黑色素形成的每个阶段发挥作用,阻断色斑的产生,全程呵护你的美白大计!

▶补足维生素C

除了多吃各种含有维生素C的水果蔬菜之外,你还可以服用养生堂天然维生素C咀嚼片,每片含维生素C52.8毫克,全部来源于珍贵的针叶樱桃,轻轻一嚼齿间流动馥郁的酸甜樱桃味,如吃着新采摘的针叶樱桃果子。这已成为夏日美白达人们的必修课程!



品牌活动

寻找身边的樱桃丽人

如果你自信,白皙,登陆vc2010.yst.com.cn上传你本人的魅力照片和美白心得(不少于50字),就有机会赢取施华洛世奇樱桃水晶哦(共10条),有机会推荐到各大时尚杂志参与大片拍摄,快快行动吧!

CE搭配,美白祛斑

即日起在活动售点购买养生堂天然维生素C就送养生堂天然维生素E9日焕颜装(或购买养生堂天然维生素EC靓颜组合套装赠美肌礼盒)。数量有限,赠完即止。

拨打热线,樱桃丽人Office呵护行动

即刻拨打热线,你就有机会获取养生堂天然维生素C体验装1份,同时你办公室的所有女伴们也能获得体验装1份!(以办公室现场人数为准,6人以上起送)。数量有限,赠完即止!

美颜热线:【济南】文西平嘉/英雄山三九/神农中心/医保洪楼/泉城解放桥/老百姓解放桥/建联总店/华东大观/三九超市(其他城市详询美颜热线) 济南86900680/青岛88627386/淄博2174779/潍坊8297978/济宁2880527/临沂8183118/烟台6667633/威海2898225/荣成13034578836/即墨81773970/东营7958666/聊城8228836/德州2679668/日照15263666010/滕州13869473867/枣庄13656328217/滨州13465088788/菏泽15953046415/泰安8299037/莱芜13406226975

购买请认准 养生堂



Table with columns: 代码, 简称, 收盘涨幅%, 简评. Lists various stocks and their performance.